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ДО 
ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

НА ОБЩИНА ПЪРВОМАЙ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ОТ ХАМДИ МУСТАФА - ЗАМЕСТНИК -КМЕТ НА ОБЩИНА ПЪРВОМАЙ
ОТНОСНО: Актуализиране на ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА ТУРИЗМА В ОБЩИНА ПЪРВОМАЙ ЗА 2024Г.
    УВАЖАЕМИ  ДАМИ  И  ГОСПОДА  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ,

      В изпълнение на разпоредбите на  чл.12.т.1 от Закона за туризма, Кметът на общината разработва програма за развитие на туризма и отчета за нейното изпълнение и след одобрението от Консултативния съвет по въпросите на туризма / КСВТ/, ги внася за приемане от Общински съвет. Във връзка с чл. 13, ал.6, т.3 от същия закон предлагаме на Вашето внимание настоящото предложение за актуализиране на Програма за развитие на туризма в Община Първомай през 2024 г.
   На заседание на КСВТ в Община Първомай, проведено на 04.06.2024г., на което бяха поканени и присъстваха 7 общински съветници от ОбС Първомай, се обсъди приетата  Програма за развитие на туризма в Община Първомай през 2024 г. и ангажиментите по изпълнението на заложените дейности в нея за 2024 г .
     Водени от общата цел за популяризиране на общината като разпознаваема туристическа дестинация, присъстващите дадоха предложения, което налага настоящото предложение за актуализиране на Програмата с включване на два нови компонента- Ловен туризъм и Природни забележителности/ресурси към точка II ИКОНОМИЧЕСКО СЪСТОЯНИЕ НА ОБЩИНАТА и разширяване на компонент Културно-познавателен туризъм към същата точка .

Като цяло мероприятията, включени в програмата за 2024г., са продължение на мероприятията от 2023г., тъй като те преследват изпълнението на стратегическите задачи в областта на туризма, залегнали в Общинския план за развитие за периода 2021-2027г. 
     Предвид гореизложеното и на основание  чл.21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1,
т.12 от ЗМСМА , чл.12 , т.1 във връзка с чл.11, ал.1  и чл.13, ал.6, т.3 от Закона за туризма и във връзка с Решение отразено в протокол № 12 /04.06.2024г  на КСВТОП, предлагам ОбС -  Първомай да приеме следното 
Р Е Ш Е Н И Е:
1. Актуализира  Програма за развитие на туризма в община Първомай през 2024г.
Мотиви: Настоящото решение се приема с цел изпълнение на мероприятията, които да популяризират  община Първомай като разпознаваема туристическа дестинация.

Да се изгради позитивен имидж на селищата в региона като привлекателно място за инвестиции в областта на туризма, чрез популяризиране на потенциалните възможности – съхранена природна среда, богато културно-историческо наследство, богат културен живот и съхранени традиции.
Приложение: 1.  Програма за развитие на туризма в община Първомай за 2024г.
ВНОСИТЕЛ:

ХАМДИ МУСТАФА
Заместник - кмет на община Първомай
